
6 Ιουλίου 2014

Εκοιμήθη ο πρωτοπρεσβύτερος, Γεώργιος 
Μπίρμπας.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εξεδήμησε εις Κύριον τα ξημερώματα (5 Ιουλίου 2014) ο Αρχιερατικός 
επίτροπος Καλαβρύτων, Άξιος Λειτουργός, πολυγραφότατος 
και αγαπητός σε όλη την Καλαβρυτινή κοινωνία, πρωτοπρεσβύτερος, 
Γεώργιος Μπίρμπας. 
Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Καλαβρύτων που υπηρέτησε πιστά όλα τα χρόνια της ιερωσύνης του, την Κυριακή 
6 Ιουνίου και ώρα 13.00

Ο Θεός να τον αναπαύσει.

Πάνδημα σήμερα 6 Ιουνίου 2014, τα Καλάβρυτα θα «αποχαιρετήσουν» μια 
εμβληματική μορφή των Καλαβρύτων, τον πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Μπίρμπα, 
Αρχιερατικό επίτροπο επαρχίας Καλαβρύτων, αγαπητό σε όλους, Άξιο Λειτουργό, 
πολυγραφότατο, μύστη και θεματοφύλακα της παράδοσης και της τοπικής 
ιστορίας των Καλαβρύτων. Ο π.Γεώργιος εξεδήμησε εις Κύριον χθες τα 
ξημερώματα (5 Ιουλίου 2014) και συγκίνησε όλη την Καλαβρυτινή κοινωνία.
Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Καλαβρύτων που υπηρέτησε πιστά όλα τα χρόνια της ιερωσύνης του, σήμερα, 
Κυριακή 6 Ιουνίου και ώρα 13.00 χοροστατούντος του Μητροπολίτη Καλαβρύτων 
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κ.κ. Αμβροσίου,
Ψηφίσματα για την εκδημία του πατρός Γεωργίου εξέδωσαν η Παγκαλαβρυτινή 
Ένωση και ο Παγκαλαβρυτινός Σύλλογος Πάτρας, ενω συλλυπητήρια μηνύματα 
απέστειλαν πολλοί σύλλογοι, φορείς και απλός κόσμος.

O πρωτοπρεσβύτερος Γρώργιος Μπίρμπας, γεννήθηκε στην Λεύκα Καλαβρύτων το 
1925. Μετά το Δημοτικό στο χωριό του, φοίτησε στο εξατάξιο Γυμνάσιο 
Καλαβρύτων (1937-1943). Από το 1951 έως το 1953 φοίτησε στο Ανώτερο 
Εκκλησιαστικό φροντιστήριο Πατρών και αργότερα έλαβε πτυχίο της Θεολογικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Το 1952 νυμφεύθηκε την Αγγελική Κόκκαλη με την οποία απέκτησε τρια παιδιά.
Διάκονος χειροτονήθηκε στις 14.2.1953 και πρεσβύτερος μια μέρα μετά από τον 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας μακαριστό Αγαθόνικο.
Εφημέριος Καλαβρύτων τοποθετήθηκε στις 1.7.1953 και από το 1960 διετέλεσε 
Αρχιερατικός επίτροπος Καλαβρυτων.
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